



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2022

ERRATA 1

1. No item 17 do Termo de Referência:

Onde se lê:

12.1 “A LICITANTE deve apresentar no mínimo 03 (três) ATESTADOS de CAPACIDADE TÉCNICA focados em prestação de Serviços Gerenciados de Segurança, 24x7x365, onde foram prestados os serviços: Firewall/VPN, IPS, Filtro Web, conferido por empresas públicas ou privadas e que possuam, pelo menos, 300 (trezentos) hosts gerenciados, devidamente emitidos por entidades públicas e/ou privadas”

Leia-se:

12.1 “A LICITANTE deve apresentar 01 (um) ou mais ATESTADOS de CAPACIDADE TÉCNICA focados em prestação de Serviços Gerenciados de Segurança, 24x7x365, onde foram prestados os serviços: Firewall/VPN, IPS, Filtro Web, conferido por empresas públicas ou privadas e que possuam, pelo menos, 300 (trezentos) hosts gerenciados, devidamente emitidos por entidades públicas e/ou privadas.”

Manaus, 01 de novembro de 2022

Gilson de Sena da Silva
Pregoeiro